



Република Србија
**МИНИСТАРСТВО
ФИНАНСИЈА И ПРИВРЕДЕ**

Број: 011-00-258/2012-01
08. октобра 2012. године
Кнеза Милоша 20
Београд

- ПРЕДУЗЕТНИЦИМА И ВЛАСНИЦИМА МАЛИХ ПРЕДУЗЕЋА -

Обавештење у вези Закона о изменама и допунама Закона о финансирању локалне самоуправе у делу који се односи на плаћање локалних комуналних такси

Поштовани,

Обавештавамо вас да је Народна скупштина Републике Србије донела Закон о изменама и допунама Закона о финансирању локалне самоуправе, који се примењује од 1. октобра 2012. године, а који је објављен у „Службеном гласнику РС“, број 93. од 28. септембра 2012. године.

Имајући у виду пре свега ситуацију вашег отежаног пословања, а у циљу растерећења и смањења ваших трошкова пословања у условима економске кризе, овим законом је прописано изузимање од обавезе плаћања локалне комуналне таксе за истицање фирме на пословном простору (фирмарине) и то само за вас, предузетнике и власнике малих предузећа (правна лица која су према Закону о рачуноводству разврстана у мала правна лица).

Такође, обавештавамо вас и да сте према овом Закону ослобођени од обавезе плаћања и локалне комуналне таксе за коришћење рекламних панона, укључујући и истицање и исписивање фирме ван пословног простора на објектима и просторима који припадају јединици локалне самоуправе (коловози, тротоари, зелене површине, бандере и сл.).

Ово изузимање се не односи на остале предузетнике и правна лица која обављају делатности у области: банкарства; осигурања имовине и лица; трговине нафтом и дериватима нафте; трговине на велико дуванским производима; поштанских, мобилних и телефонских услуга; електропривреде; казина; коцкарница, кладионица, бинго сала и пружања коцкарских услуга и ноћних барова и дискотека (чл. 15а и 15б Закона).

Посебно вам скрећемо пажњу и на могућност да, уколико сте до дана ступања на снагу овог Закона платили већи износ локалне комуналне таксе за 2012. годину од износа који дугујете по овом закону због ослобађања од таксене обавезе, имате право да поднесете захтев за прекњижавање више уплаћеног износа на друге обавезе према јединици локалне самоуправе по основу јавних прихода.

МИНИСТАР

Млађан Динкић